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ПЕРЕДМОВА 

Цією передмовою до матеріалів ІІІ Міжнародної науково-
практичної Інтернет-конференції «ІННОВАЦІЇ В СУЧАСНІЙ ОСВІТІ: 

УКРАЇНСЬКИЙ ТА СВІТОВИЙ КОНТЕКСТ» (Умань, 10 квітня 2019 року) 
її організатори прагнуть підвести підсумки і заявити про подальші 
плани. Міжнародна науково-практична конференція «Наука і освіта у 
глобалізованому світі: традиції, сьогодення, перспективи» (2013), 
міжнародна Інтернет-конференція «Сучасна іншомовна освіта в 
Україні: стан, проблеми, перспективи» (2014, 2015), міжнародний 
дискусійний форум «Мова, освіта, культура: античні цінності – 
сучасне застосування» (2016), міжнародна конференція 
«Трансформації в українській освіті і наукових дослідженнях: світовий 
контекст» (2017), Всеукраїнська науково-практична конференція 
«Теоретико-методичні засади вивчення англійської мови 
(партнерство школи й університету)» (2018), Міжнародна науково-
практична Інтернет-конференція «Інновації в сучасній освіті: 
український та світовий контекст» (2018), ІІ і ІІІ Міжнародна 
науково-практична конференція «Інновації в сучасній освіті: 
український та світовий контекст» (2019, 2020) започаткували 
традицію плідних дискусій на педагогічні та філологічні теми. 
Конференція стала черговою подією в низці щорічних наукових заходів, 
проведених факультетом іноземних мов УДПУ у тісній співпраці з 
Лабораторією порівняльної педагогіки Інституту педагогіки НАПН 
України, Українською асоціацією дослідників освіти. Інформаційну 
підтримку конференції також надає Британська Рада в Україні. До 
участі у наукових дискусіях запрошені вчителі шкіл і студенти, адже 
важливим підкресленим аспектом є партнерство університетів, шкіл 
і громадських організацій у підготовці фахівців нової генерації.   

У першу чергу звертаємося зі словами вдячності до усіх учасників 
конференції. Саме широкий інтерес науковців з усіх регіонів України, з 
Польщі, Китаю, Казахстану, Вірменії, Грузії дає змогу сподіватися, 
що цей досвід матиме продовження.  

Робота конференції запланована за низкою напрямів, зокрема: 
інновації в сучасній середній освіті; інновації у вищій школі; іноземні 
мови в контексті глобалізації та модернізації сучасного світу тощо. 

Думаємо, що ця конференція стане поштовхом до інтеграції 
різних галузей наукового знання. Вона вже привернула увагу не лише 
педагогів, а й істориків, філологів, економістів. 

 
Оргкомітет конференції 
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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ  

УЧИТЕЛІВ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ 

 

Міністерство освіти і науки України вважає, що запровадження 

Державних стандартів початкової, базової і повної загальної середньої освіти, 

нових програм, новітніх технологій в освітній процес, вивчення іноземної мови 

з першого класу та другої іноземної з п’ятого класу потребує оновлення змісту 

та підходів до мовної та методичної підготовки майбутнього вчителя іноземних 

мов у закладах вищої освіти країни відповідно до Закону України від 05.09.2017 

№ 2145-VIII «Про освіту», зокрема, статті 7 («Мова освіти») та статті 18 

(«Освіта дорослих»). 
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Теоретичні та методичні аспекти професійної підготовки педагогічних 

працівників визначено у працях таких українських вчених як Н. Бібік, 

О. Дубасенюк, Н. Клокар, О. Пєхоти та інших. Важливість професійного 

удосконалення педагогічних працівників в контексті освіти дорослих доведено 

у науковому доробку О. Аніщенко, О. Волярської, Л. Лук’янової, Л. Хомич та 

інших. Методологічні засади покращення якості післядипломної педагогічної 

освіти висвітлено у працях А. Кузьмінського, В. Олійника, Л. Пуховської, 

М. Скрипник, Т. Сорочан, Т. Стеценко та інших.  

Наявна практика підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

спрямовані переважно на обласні інститути післядипломної освіти 

педагогічних працівників, проте згідно чинного законодавства післядипломної 

освіти педагогічних працівників може реалізовуватися на базі закладу вищої 

освіти як суб’єкта підвищення кваліфікації. 

Метою статті є здійснити аналіз основних засад організації та проведення 

курсів підвищення кваліфікації учителів англійської мови на базі Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини як суб’єкта 

підвищення кваліфікації. 

Досліджуючи чинне законодавче забезпечення функціонування 

післядипломної освіти педагогічних працівників (Закони України, Постанови 

Міністрів, Державні стандарти освіти, Типове положення про атестацію 

педагогічних працівників та Накази Міністерства освіти та науки України), 

нами з’ясовано, що педагогічним працівникам надано право у виборі форм, 

видів та суб’єктів підвищення кваліфікації як в Україні, так і закордоном. 

Педагогічний працівник на власний розсуд обирає конкретні форми, види та 

суб’єктів підвищення кваліфікації, з урахуванням самооцінки своїх 

компетентностей і професійних потреб [1]. 

Також встановлено, що чинними визнані наступні форми підвищення 

кваліфікації: інституційна (очна (денна, вечірня), заочна, дистанційна, 

мережева), а також інші форми підвищення кваліфікації, які можуть 

поєднуватись. Основними видами підвищення кваліфікації є: 1) навчання за 
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програмою підвищення кваліфікації; 2) стажування; 3) участь у семінарах, 

практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах тощо [1]. 

Варто зауважити, що в Україні упродовж багатьох років успішно 

проводяться семінари, майстеркласи, вебінари та навчальні онлайн курси з 

англійської мови такими міжнародними організаціями як Британська рада 

(British Council Ukraine), міжнародною асоціацією вчителів англійської мови 

(IATEFL), міжнародними освітньо-методичними центрами Cambrigde University 

Press  та Dinternal Education, що надає належну методичну підтримку учителям 

англіської мови та визнається як вид підвищення кваліфікації. 

На нашу думку, ці організації є надійними партнерами для впровадження 

зарубіжного досвіду навчання англійської мови як іноземної, оскільки вони 

забезпечують постійний доступ до зарубіжної методичної й навчальної 

літератури, ресурсів тощо. Тому, ми вважаємо, що внесені зміни щодо вільного 

вибору суб’єктів підвищення кваліфікації педагогічними працівниками є 

об’єктивними та раціональними, як і індивідуальний вибір теми курсів 

підвищення кваліфікації. 

Вивчаючи обсяг підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

закладу загальної середньої освіти нами з’ясовано, що він не може бути 

меншим ніж 150 годин впродовж п’яти років, при цьому обсяг щорічного 

підвищення кваліфікації педагогічного працівника закладу загальної середньої 

освіти не може бути меншим аніж 30 годин [1]. 

Згідно Положення про курси підвищення кваліфікації завданнями курсів 

в Уманському  державному педагогічному університеті імені Павла Тичини є 

формування методологічної та теоретичної компетентності педагогічних 

працівників, поглиблення їх соціально-гуманітарних і психолого-педагогічних 

знань, формування вмінь використання новітніх освітніх та інформаційно-

комунікативних технологій в умовах Нової української школи. 

Програма підвищення кваліфікації вчителів англійської мови націлена на 

формування низки компетентностей учителя ХХІ століття, а саме: професійно-
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педагогічної, соціально-громадянської, інформаційно-цифрової, мовно-

комунікативної та психолого-фасилітативної компетентностей [5]. 

Програма підвищення кваліфікації учителів англійської мови на базі 

факультету іноземних мов Уманського державного педагогічного університету 

імені Павла Тичини розроблена з урахуванням нової типової Програму з 

дисципліни «Методика навчання англійської мови», оскільки нова Програма 

рекомендує ряд інтерактивних навчальних підходів та технологій, як то – 

навчання на основі комунікативних завдань, використання ситуаційних 

досліджень, групових проектів, кейсів тощо. Основними складниками 

професійної діяльності вчителя є розуміння потреб учнів, планування та 

організація уроків, оцінювання рівня сформованості компетентності учнів, а 

також знання англійської мови, методики її навчання, керування власним 

професійним розвитком [5]. 

Перспективи подальших досліджень в означеному руслі вбачаємо у 

вивченні потреб учителів англійської мови та шляхів розвитку ЗВО як суб’єкта 

курсів підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 
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